11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.09.2009 18:34:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.09.2009 22:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108432/answer/108433




YBaxaemneid KoHcTanTuH! Ecnu mocse onepanuy Ipouuio 2 gHA ¥ IPXA 9TOM OTCYTCTBYET
MIOBHIIIIEHHAS TeMIlepaTypa, TUIIePeMHUs, TO 9TO OOBIUHEBIN II0C/IE0NePaliOHHbINA 0TEK, KOTOPHIN
MOJI2KeH YMEHBIIUTHCS B TEYEHUM HECKOJIbKUX qHEeH. Bhl JOJIKHEI HaXOOUTHCS MO HabmogeHneM
CBOEro Bpaya. Yaauu.



